Continuité — Exercices — Devoirs

Exercice 1 corrigé disponible

o ] o Exercice 3 corrigé disponible
On considére la fonction f'définie sur [ 3 ; + oo [ par : ,

- . 3 2
ff(?)?)_: ?())Cc)f?lupro)ilrex[i ’[44[; fol Soit f1a fonction définiesur ]— oo ; 1 [W ] 1 ;+ o0 [ par: fix) = Zr +2x - I(;H' 11
a. Tracer la représentation graphique de cette fonction dans un repere ortho- Ax-1)
normal du plan. ;g ;
b.Cette fonction est-elle continue sur [3 ; + oo [? Pourquoi ? On admet que le tableau de variations de fest le suivant :

x o 1 27 ]

Exercice 2 corrigé disponible 00 \
La fonction donnée ci dessous représente une fonction définie sur [0 ;4].

6,5

a. Montrer que I’équation f{x) = 0 admet une unique solution o dans I’intervalle ] -4 ; -1 [.
b. Donner une valeur approchées de o a 107 prés

¢. Combien I'équation fix) = 10 admet-elle de solutions dans 'intervalle ] 1 ; + oo [ ? Justifier.

Exercice 4 corrigé disponible

f)=x*-x-4 six<1
f est la fonction définie sur R par : x—5

. . . . . . . . . . x —
1. a. Donner le tableau de variation de f. f( ) X
b. La fonction f est-elle continue sur [0 ; 4] ?

six>1

On note %7 la courbe représentative de f.

3
2.a. Sur lintervalle [2 ; 4], pour résoudre I’équation [ (X)Z— , quel théo-

2 1) Montrer que f est continue en 1.

réme peut-on appliquer et pourquoi ? .. .
b. En appliquant ce théoréme a I’intervalle [2 ; 4], montrer que 1’équation 2) f est-elle dérivable en 1 ? Justifier

3
f (X)= 5 admet une unique solution o.

c. Donner une valeur approchée de a.
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Exercice 8 corrigé disponible

Exercice 5 corrigé disponible o i =
On considere la suite (u, ) définie par u, =2 et,

e¥+1six<0

Soit f - x - J2+x six>0 pourtoutne N, u .. =,/u +4.
1. f est-elle continue en 0 ? Justifier. 1. Déterminer la fonction f telle que, pour tout n € N,
2. f est-elle continue sur I® ? Justifier. u, ., =f(u,).

2. Vérifier que si x€[2; 5], alors fix)e[2;5].

Exercice 6 corrigé disponible 3. 0n admet que la suite (u, ) converge vers un réel

Soit f lafonction définiesur R par f{x)=x’+3x*—1. 0|2 ;5] Déterminer la valeur de (.

1. Déterminer les variations de f sur R, )
Exercice 9 corrigé disponible

2. Justifier alors que f(x)= 2 admet trois solutions sur | Troyyer la valeur de k telle que la fonction définie par
1% 4k x*+e* 1 si x<1
fix~ R soit continue sur K.
xtk Sl x>1
Exercice 7 corrigé disponible
- : S - Exercice 10 corrigé disponible
On considere la suite (u_) definie par u, = 4 et, : fer s
6 q ¢ Soit f la fonction définie sur [—6 ; + oo| par:

pourtoutne N, u, .. =777 fix)=y6+x.
n

5 g ; =0
1. Determiner la fonction f telle que, pour tout n € N, Soit (u_ ) lasuite définie par{ o

un+1 :f(un)'
2. Vérifierque si x<|0; 6], alors fix)e|0;6].

u .. =f(u, )pourtoutne N.

1. Montrer par récurrence que (u, ) est une suite
croissante, majorée par 3.

3.0n admet que la suite (u, ) converge vers un reel 2. Que peut-on dire de la convergence de la suite ?
(<|0; 6] Déterminer la valeur de L. S Batarmineralors Hinar..
n—+oc M
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Exercice 11 corrigé disponible
1) Soit le polynome P défini sur R par: P(x) = x> — x? +3x + 1

a) Calculer les limites en +oo et —co du polynome P

b) Déterminer les variations de P sur R.

¢) Démontrer que I’équation P(x) = 0 admet une unique solution @ sur R et que
a€[-1,0].

d) Donner un encadrement de @ 4 10~

e) Déterminer le signe de P(x) suivant les valeurs de x

Exercice 12 corrigé disponible

Soit f définie sur R par f(z) = 2* — 3x?

1. Etudier les limites de f en +00 et —oo et dresser son tableau de variations.

2. Soit (E) I'équation z* —3z% =5
Montrer que (E) admet une solution a unique sur R et déterminer une valaur approchée
par défaut de o & 1073,

3. Démontrer que a=4——

Exercice 13 corrigé disponible

>+x-6
f(x) - L SiXx=2
On considére la fonction f définie par %% 4+ 3x+2
f2)=a (aeR)

Quelle valeur doit-on donner a a pour que la fonction f soit
continuesur R ?
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Exercice 14 corrigé disponible

Soit f définie sur R par

iy |
six # —1
f(:’lr) =4 z+1 7
m six=—1

Quelle valeur doit-on donner a m pour que la fonction f soit continue sur R 7

Exercice 15 corrigé disponible

3x? - 2x -1
f(x) =
Soit f la fonction définie par - —2X° + 5% -3
f(1)=4

sl X<1

Etudier la continuité de f en 1

3/3

Terminale Générale - Mathématiques Spécialités - Année scolaire 2025/2026

https://cours-de-sciences.fr/gestion.php?menu=504



https://cours-de-sciences.fr/gestion.php?menu=504

